

传递社区正能量 共建平安和谐社区

如意湖办事处 免费技能培训班进社区

本报讯 为解决辖区困难群体就业问题,提高辖区居民就业技能,提升文化艺术修养,拉高辖区居民就业率,近日,如意湖办事处绿城百合社区开展“如意湖办事处免费技能培训班”宣传活动。

社区工作人员采用“线上+线下”多种形式开展本次宣传活动。线上,通过微信社区治理服务平台推送“免费技能培训班”报名流程及课程培训特色等,大力进行推广宣传;线下,深入辖区商户、街区、楼院等人流密集场所,发放“如意湖办事处

技能培训”宣传手册,为居民详细讲解“技能培训班”的报名流程,并为有报名意向人员与就业困难人员登记信息。

此次活动让社区工作人员进一步了解到辖区的就业困难人员的人数及难处,提高了居民对就业培训的知晓率。办事处各社区将继续开展形式多样、内容丰富、贴近群众生活的就业宣传活动,加大就业宣传力度,努力让每个居民有活干有钱赚,为社会经济建设添砖加瓦。

记者 马燕 通讯员 刘学馨

商都路办事处 举办第八届商都企业家联谊会



本报讯 6月18日上午,商都路办事处在建业天筑社区党群服务中心举办第八届商都企业家联谊会。商都路党工委书记张俊忠、办事处主任高林广,辖区12家优质企业代表参加。

此次联谊会以“共庆百年华诞,纵论经济发展”为主题。会前播放了办事处专题宣传片,让各家企业对商都路辖区近年来基层党的建设、经济发展、营商环境改善、城市治理、社区养老和托幼服务等方面取得的成就有了更加清晰、更加全面的认识。

商都企业家联谊会是由商都路办事

处发起、成立并主导,辖区内从事各行业生产经营的企业家自愿组成的联合性、非营利性团体组织,旨在协调企业与企业、企业与政府、企业与社会互动、互惠、互利关系。自2016年成立以来,商都路办事处以商都企业家联谊会为载体,通过定期召开企业发展论坛、组织开展招商推介会等方式,宣传经济发展成果、健全服务体系,持续推动辖区企业强强结合、共享优质资源,促进区域经济发展,提高入驻企业经营管理水平和竞争力。

记者 王阳 通讯员 游昆鹏 文/图

龙源路办事处 开展关爱老人志愿服务活动



本报讯 为充分发扬龙源路办事处志愿服务队精神,进一步传承中华民族“尊老、敬老、爱老”的传统美德,营造互助友爱的社会风气,近日,龙源路办事处组织开展关爱老人志愿服务活动。

活动中,志愿者借助书籍、报纸等读物为老人们带来新闻资讯、健康常识、生活小窍门等多方面的信息,以边读边聊的方式让老人们能够更好地掌握相关知识、

体会生活的趣事。当志愿者看到老人们的指甲长了,便找来指甲钳为老人修剪指甲,防止他们在生活中划伤自己。

龙源路办事处把爱心和温暖送到了老人们的心坎上,弘扬了志愿精神,传承了良好家风,传递了社会正能量,带动更多的人加入到关爱老人的行动中来,共同为文明城市创建助力添彩。

记者 王阳 通讯员 宋甜甜 文/图

博学路办事处 警民恳谈会架起“连心桥”



本报讯 为进一步密切警民关系,提升辖区群众的安全感和满意度,近日,郑东新区博学路办事处联合交警六大队,在后贾东街党群服务中心举办警民恳谈会。交警六大队副队长张大志、博学路办事处武装部长方璐、后贾东街社区书记王翔平、其他警务人员及辖区内各小区物业代表、居民代表、市政环卫代表参加本次会议。

会上,首先由六大队汇报工作,主要包括队伍管理、日常整治、事故预防、服务群众和交通安全宣传等方面。随后进入讨论

环节,各代表就辖区道路现状和存在问题发言,六大队相关负责人逐一答复,并表示将以此次会议为契机,积极接受监督,广泛征求宝贵意见,进一步优化交通管理工作,为大家打造更加有序安全的交通环境。

此次警民恳谈会的召开,有效地拉近了警民关系,增进了辖区群众对交警工作的理解和支持,营造了全民参与维护交通秩序的浓厚氛围,为平安社区建设打下了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 李鹏伟 文/图

白沙镇 关爱离退休人员生活



本报讯 近日,白沙镇离退休人员组成的舞蹈队经过层层选拔,代表郑东新区参加了郑州市离退休干部“不忘初心跟党走,赋能助力再出发”庆祝建党100周年文艺汇演。

本次演出展现了白沙镇离退休人员离职不离岗、人退心不退的精神。离退休人员将青春献给了党的建设、献给了家乡建设,积极参加社会活动的精神恰是“风华正茂”,始终在为白沙镇的发展贡献着自己的力量。

据悉,白沙镇为丰富离退休人员的生活,为其定制了报刊,在生日时赠送蛋糕和鲜花,每年进行体检,每年组织两次市内活动,在重阳、春节期间进行慰问……这些无不体现着白沙镇党委政府对离退休老干部的关心关怀。

白沙镇坚持对离退休人员政治上充分尊重、思想上主动关怀、生活上用心服务,落实好关心关爱离退休人员的各项政策,为他们继续发光发热提供坚强的组织保障。记者 王阳 通讯员 郝明旭 文/图

郑州市森林公园 在花香花语中感受廉政文化



本报讯 为提升广大干部职工廉洁意识,在花香花语中感受廉政文化,6月17日下午,郑州市森林公园开展了以“赏廉洁之花,享美好生活”为主题的插花活动,公园80多名干部职工参加。

本次廉政主题插花活动分为“廉洁之花向阳开”“莲与洁”“莲者廉心”3个

主题。活动中,专业花艺老师首先详细介绍了插花艺术的基本知识、花材品种、花的寓意以及花材养护等插花知识,并亲手示范3个主题花艺的插花技巧。随后,在温馨愉悦的氛围中,大家选好主题,在老师的指导下,用准备好的花材,经过造型、组合、点缀等步骤,制作出一件件独具匠心、色彩斑斓、赏心悦目的廉洁花艺作品。

此次活动以花语展现清廉,把廉洁融入花境,既弘扬了廉洁文化,又培养了职工对于美的感悟,在提升职工的生活品位、增进职工之间感情交流的同时,潜移默化地提高了大家明廉、知廉、尚廉的高尚情操,进一步增强了全体干部职工的拒腐防变能力,让廉洁之花根植于心中。

记者 王阳 通讯员 曹春梅 石峰 文/图